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 انَظرُُ الی اللیلِ. اوَجَدَ الله  ُ قمََرَهُ فیه. -61   
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0x( اگر  11   2 باشد حاصل 21 4 4 9 6 1x x x x       : برابر است با 

     2 )2-5x                                 1) 5x-2                                        3) 5x                                 4 )x 

3( اگر 13 2x  31 باشد حاصل
(( ) )

9

x   کدام است 
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2( اگر 14 23 3x x    باشد حاصل ( 7)( 6)( 4)( 3)A x x x x       :  برابر است با 

      2 )12                                   1 )12-                                        3 )33                                 4 )33-  

2( اگر 12 25 4 4 4 1 0x y x xy      2باشد حاصل 4x y : برابر است با 

         2 )2-                                 1 )1-                                          3 )3-                                 4 )4-  

 ( حال عبارت13
1

2 3 2 3

2 3 ( 2)
  

 
 کدام است ؟  

  2 )2                                 1) 2                                       3 )2                                   4 )2-  
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       2 )28                                       1 )28-                                      3 )12                                   4 )12- 

3 ( مجموع ریشه های معادله 18 3 3( 3) (1 ) (2 2)x x x      : برابر است با 
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1

x
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                             3 )
1
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x
 

42( حاصل  33 2 3 11 4 6    کدام است ؟ 

2 )53                                        1 )10                                3 )5                                      4) 51 

( اگر تساوی 32
3 2

1

1 1 1

ax b c

x x x x


 

   
0x با شرط    2یک اتحاد باشد حاصلa b c   کدام است ؟ 
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1
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1
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2( اگر  31

2

1
18x

x
   3باشد مقدار

3

1
x

x
 کدام است ؟ 

        2  )52                              1 )76                                  3 )46                                     4 )72 

3( عدد 33 40   بین کدام دو عدد قرار دارد ؟ 

 -2و  3( 4                                 - 4و  -3( 3                              -3و  -1( 1                                 -1و  -2( 2   

( در تجزیه عبارت  34
2 2 2(1 ) ( 2 )( 1)a x b c bc x      ؟ ندارد کدام عامل وجود 

       2) a+b-c                              1 )a+b+c                                 3 )b+c-a                                   4 )x-1 

( با توجه به تساوی 32
2 1 24 3 96x y    19مقدار

( )
4

x y  کدام است ؟ 

    2 )2                                          1 )1                                          3 )3                                            4 )4 

( اگر 33
33 x  باشد مقدار

1

3 23   بر حسبx کدام است ؟ 

      2  )
9

x
                                1 )

1

9x
                                     3 )3x                                            4 )9x 

1x( اگر   32 y       2باشد حاصل 2 4 4 8 8( )( )( )( )x y x y x y x y    : برابر است با 

        2 )8 8x y                    1 )16 16x y                           3 )16 16x y                             4)32 32x y 
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10( حاصل عبارت 38 11(2 3 11) (2 3 11)   کدام است ؟ 

        2 )2 3 11                        1 )2 3 11                      3 )2 3 11                        4)2 3 11  

36 ( حاصل عبارت32 4 412 54 2 6  کدام است ؟ 

        2 )66 2                                    1 )63 32                                  3 )32 9                                     4) 3 

( در شکل زیر ، هر یک از اعداد روی محور بالا به یکی از نقاط مشخص شده روی محور پایین که متناظر با ریشه سوم آن است وصل شده است. 43

 چند تا از پیکان ها نادرست است ؟

     2 )2                   1 )1 

     3 )3                 4 )4 

 

 

 

 

 رعی مثلث ، از سه راس مثلث به یک فاصله است ؟( نقطه برخورد کدامیک از اجزای ف42

 ( نقطه برخورد سه نیمساز1( نقطه برخورد سه میانه                              2      

 ( نقطه برخورد سه عمود منصف4( نقطه برخورد سه ارتفاع                             3      

 باشد . 1. 2به فاصله  dو از خط  1به فاصله   Oمفروض اند . چند نقطه در صفحه وجود دارد که از نقطه  dو خط  O( نقطه 41

 1( حداکثر 4                      1( 3                   4( حداکثر 1                         4( 2     

d و  d( دو خط  43  بر هم عمودند . اگر خط L این دو خط را در نقاط متمایز ، A   وB  قطع کند ، حداکثر چند نقطه روی خطL  می توان یافت که از

d  وd  به یک فاصله باشند ؟ 

 ( بی شمار4                       1( 3                          2( 1( هیچ                      2      

 چند نقطه وجود دارد که از قطر های آن به یک فاصله هستند ؟ ABCD( روی اضلاع متوازی الاضلاع 44

 ( بی شمار4                      4( 3                             1( 1( صفر                    2      

 لزوماً ......... Tقطع کنند . نقطه  Tرا رسم می کنیم تا یکدیگر را در نقطه ی  OBو  OA مفروض است ، عمود منصف پاره خط های OAB( مثلث 42

 د قرار دار  AB ( روی پاره خط1قرار دارد                       AOB( روی نیمساز زاویه ی 2    

 ( درون مثلث است .4      قرار دارد         AB( روی عمود منصف پاره خط 3    

باشد . با  ABو قاعده ی آن پاره خط  dداده شده اند . می خواهیم مثلث متساوی الساقین رسم کنیم که رأسش روی  dو خط  Bو   A ( دو نقطه43

 تعداد جواب های ممکن برای رسم مثلث نمی تواند باشد ؟ dو  Bو  Aتوجه به اوضاع 

 ( بی شمار جواب4( هیچ جواب               3( دو جواب                 1( یک جواب                        2    
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 ( در کدام مورد زیر ، با اطلاعات داده شده ، فقط یک شکل قابل رسم است ؟ 42

 3( مربعی با طول قطر 1                   2و  1با طول قطر ( متوازی الاضلاعی 2     

 که آن وتر قطر دایره نیست 1( دایره ای با یک وتر به طول 4                                    2( لوزی با طول ضلع 3     

 ( کدام چهار ضلعی را نمی توان رسم کرد ؟48

 باشد . 23قطر آن و طول  4( مستطیلی که طول یک ضلع آن 2     

 باشد . 3و طول یک قطر آن  2و  3( متوازی الاضلاعی که طول ضلع هایش 1     

 باشد . 33و زاویه ی بین دو قطر  23( مستطیلی که طول قطر آن 3     

 باشد . 21و طول یک قطر آن  2( لوزی که طول ضلع آن 4     

ین متوازی الاضلاع را رسم کنیم طول یکی از ضلع های متوازی الاضلاع کدام عدد می تواند باشد و ا 28و  21( اگر دو قطر یک متوازی الاضلاع 42

 باشد .

     2 )22                               1  )21                         3 )3                     4 )23 

 باشد .   AH=4 آن رد بر ضلع سومو ارتفاع  وا AC=3و  AB=4( چند مثلث متفاوت وجود دارد که در آن  23

 ( بی شمار4( دو                  3( یک                             1( صفر                              2     

 

 

 

 ( کدام گزینه درست است ؟22

 ( مدل ها و نظریه های فیزیکی در طول زمان معتبرند و دستخوش تغییر نمی شوند2     

 ( دقت همواره به معنی درستی نیست 1     

 سانتی متر است  32/3میلی متر اندازه گیری شود ، عدم قطعیت آن  24/1ی ( اگر ضخامت کتاب3     

 ( حجم واحد جرم ماده را چگالی آن ماده گویند4     

 ای جرم نیست ؟ ( کدام گزینه از واحد ه21

 ( قیراط4                            ( کیلو گرم    3                  ( تن           1                        ( ذره        2     

 ( کدام گزینه درست است ؟23

     2)25 5 10Km mm                           1)2 2520 5.2cm m 

     3)284 8.4 10mg g                        4)440 4 10s s   

F.( در رابطه   24 K X       نماد ،F     وX      به ترتیب نیرو و طول هستند. یکایK    درSI    چیست ؟ 

 ( کیلوگرم متر بر مجذور ثانیه 4         ( کیلوگرم بر مجذور ثانیه 3       ( کیلو گرم بر ثانیه  1( کیلو گرم بر متر     2    
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 به کدام صورت باید بیان شود ؟ 43223استفاده از تخمین مرتبه بزرگی عدد ( با 22

      2 )41.395 10                     1 )313 10                     3 )41.5 10                       4)410 

 ( نمایشگر یک دماسنج به صورت مقابل است . دقت و خطا در این دماسنج چقدر است ؟23

     2)0.001 ,0.001C C                1 )0.0005 ,0.0005C C  

     3 )0.0005 ,0.001C C                4 )0.005 ,0.001C C  

متری ، کدام مورد زیر را در هیچ کدام از دو حالت  8333متر ، و همان جسم از هواپیمایی در ارتفاع  8( در سقوط یک جسم از ساختمانی با ارتفاع 22

 نمی توان به عنوان عامل جزئی در مدل سازی نادیده گرفت ؟

 ( شکل هندسی جسم4( گردش کره زمین به دور خود    3( نیروی وزن        1وا        ( نیروی مقاومت ه2     

گزارش کرده است، کدام یک از موارد زیر را می تواند به  13/24( آزمایشگری نتیجه اندازه گیری طول یک جسم را با خط کش مدرجی به صورت 28

 ترتیب بیانگر دقت و خطای این اندازه گیری باشد ؟

    2 )0.05 ,0.1cm cm    1)0.01 ,0.2cm cm       3)0.13 ,0.26cm cm      4 )0.5 ,1cm cm 

 سانتی متر از طول یک شاخه عود می سوزد، آهنگ سوختن بر حسب میکرومتر بر ثانیه کدام است ؟ 3دقیقه ،  23( در مدت 22

   2 )75 10                          1 )32 10                              3 )23                     4 )32 10 

)( حجم آب های روی کره زمین به کدام بر آوردنزدیک تر است ؟33 6400 )eR Km 

   2 )1510 litr                         1 )2110 litr                            3 )3010 litr           4 )2510 litr 

 ( کدام گروه از کمیت های زیر همگی برداری اند ؟32

 جابجایی  –سرعت  –( کار نیروی وزن 1                                                                  فشار    –چگالی  –( توان 2     

 سرعت –جابجایی  –( نیروی وزن 4     نیروی اصطکاک   –شدت جریان الکتریکی  –( مسافت طی شده 3     

( اگر هر گره ی دریایی را معادل31
m

s
در نظر بگیریم ، وقتی یک کشتی با سرعت  2/3 

Km

h
در حال حرکت است ، سرعت ان معادل چند گره     24 

 ی دریایی است ؟

       2 )22                                 1 )33                                      3 )42                          4 )33 

 ؟ هکتو متر مربع معادل چند میلی متر مربع است 122( 33

       2 )122.5 10                 1 )102.5 10                       3  )82.5 10              4 )62.5 10 

4      رو را کامل می کند ؟ ( کدام گزینه عبارت رو به34

3
10 1

mg ng

m m
 

       2 )2mm                        1) 2Km                               3 )2cm                        4) 2dm  

 

18.050 C
18.050 C 
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2( در رابطه ی  32 3V Ax Bx    اگر نماد سرعت و یکای آن ،
nm

ms
به ترتیب از   Bو  Aباشد ، در این صورت    mmنماد طول و یکای آن   xو    

 راست به چپ کدامند ؟

            2)3 3 210 . ,10 .m s m s           1)9 3

2 2

1
10 ,10

.

m

s m s

              3 )3 3

2
10 ,10

m m

s s

               4)3 3 2

2

1
10 ,10 .m s

s

  

3آب در آن جای می گیرد ، حداکثر چند کیلو گرم نفت می توان ریخت ؟ ) چگالی آب  Kg 43( در یک ظرف که33

g
cm

    و چگالی نفت 2   

3

g
cm

 است ( 8/3    

         2 )43                                          1 )31                                              3 )23                                           4 )33 

3برابر  cm 4(چگالی یک قطعه مکعبی شکل به ابعاد 32

g
cm

باشد، چه حجمی در درون آن فضای خالی  g 243است . اگر این مکعب فلزی  23  

 وجود دارد ؟

 3cm 22                                     3)3cm 23                                   4)3cm 2(1                             ( صفر         2        

موجودند. هرگاه بدانیم یکی تو پر است و دیگری حفره ای در درون خود دارد ، حجم  ( دو مکعب از آلومینیوم و مس با جرم برابر و به ضلع  38

3د ؟حفره چه کسری از حجم مکعب خواهد بو 3( 9 , 2.7 )Cu Al

g g
cm cm

   

         2 )3/3                                   1 )23/3                                             3 )2/3                                         4 )33/3 

)3ساخته ایم. مساحت مقطع سیم چند میلی متر مربع است ؟  Km 4/3 مس ، یک سیم استوانه ای به طول Kg  2/1( با32 9 )Cu

g
cm

  

         2 )12/3                                 1 )2/3                                              3 )22/3                                         4 )2 

 است . چگالی آن بر حسب  siواحد   23333( چگالی جیوه 23
3

ng

hm
 چقدر است ؟  

     2 )31.36 10                        1 )21.36 10                                3 )1.36 10                              4)61.36 10 
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